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. Dontse el, hogy melyik a nagyobb szam!

31" vagya 17"
(10 pont)

. Péter és Gabor éppen strandolnak, és gy dontenek, hogy versenyt futnak. A strandrol
: S . km . km . . . .
elfutnak a boltig, majd vissza. Péter 9T, Gabor 1ZT sebességgel indul. Péter még

a bolt fele fut, amikor talalkozik Gaborral, aki mar visszafele fut a strandra. Péter
ekkor ugy dont, hogy gyorsabban fut. Mennyivel novelje Péter a sebességét, hogy

egyszerre érjenek célba?

(14 pont)
. Oldja meg a kovetkez6 egyenletrendszert a valos szamok halmazan!
X’ +y’ =400
X2y +xy* = 200}
(14 pont)

. Az ABCD trapéz parhuzamos oldalai AB =21cm és CD =7 cm, a nem parhuzamos
oldalai AD=15cm és BC =13 cm. Bizonyitsa be, hogy a CAD sz0g szogfelezdje
merdleges a trapéz BD atlojara!

(17 pont)

. Oldja meg az alabbi egyenl6tlenséget a valos szamok halmazan!
3sinX—4cosx=5

(20 pont)
. Hany jegy( a tizes szamrendszerben felirt 2' szdm?

(25 pont)



